2010 Homecoming Parade Participant Survey

Description: This is my first time to use Student Voice, so any feedback on the questions would be greatly appreciated. The survey is to get feedback from participants in our Homecoming parade. It will be
a mixture of students, faculty/staff and community members completing the survey.

Date Created: 10/4/2010 11:37:22 AM

Date Range: 10/8/2010 12:00:00 AM - 10/15/2010 11:59:00 PM

Total Respondents: 13

Q1. Please indicate your classification:

Count Percent
3 23.08% == FHSU student
2 15.38% &= FHSU faculty/staff
8 61.54% —— Community member

13 Respondents

Q2. Have you participated in previous FHSU Homecoming parades?

Count Percent
10 76.929% |eSSS——— Yes
3 23.08% == No

13 Respondents

Q3. Do you plan to participate in the Homecoming parade in the future?

Count Percent
13 100.00% EeSSSS—— Yes (please explain)
0 0.00% No (please explain)

13 Respondents

Q4. When would you like to receive registration packets?

Count Percent
0 0.00% May
0 0.00% June
2 15.38% == July
10 76.92% e—— August
1 7.69% & Other (please specify)

13 Respondents



Q5. What is the best way to communicate with you regarding the parade?

Count Percent
7 53.850p |— E-mail
1 7.69% & Phone
5 38.46% === Malil
0 0.00% Other (please specify)

13 Respondents

Q6. Please indicate your overall level of satisfaction with your experience at the 2010 parade:

Count

o O = O

13

Top 2
Mean
Median

Mode

Percent
53.85% ==
38.46% ===
7.69%
0.00%
0.00%
Respondents
92.31% (12)
4.46
5.00
5

Very satisfied
Moderately satisfied
Neither satisfied nor dissatisfied

Moderately dissatisfied

Very dissatisfied
Bottom 2 0.00% (0)
Std Deviation 0.66
Std Error 0.18
Confidence Interval @ 95% 4.10-4.82

Q7. Do you have any additional comments or suggestions?

Count

7

Percent

53.85% ===

Count Percent
1 14.29% M
1 14.29% &
1 14.29% &
1 14.29% &
1 14.29% &
1 14.29% A&

Yes (please explain)

| felt that it could've been better organized. Way too many vehicles were crammed into small city blocks. | also felt the judging process wasn't
set up very clearly.

| would like to have the parade line up information about 1 week earlier to make it easier to have everyone informed

I would like to see a rotation with the HHS and TMP bands. We used to rotate being the second and last band every year. Example: TMP
marches second one year and the next year they are the last band. HHS does the opposite. Also, there should not be any horses before the
last band unless, someone walks behind them and cleans up their messes when it happens. In this day and age, people should not have to
walk or march through horse manure. Thanks for considering!

In the parade registration packet the parade route should be told. | was asked numerous times what the parade route was and | didn't know
being that this is my first year at FHSU for homecoming.

It was run very smoothly!!

Please send us a reminder - we never have received one and sometimes have missed the deadline for registration and not been able to
participate. Thank you!



1 1429% W | There were several areas where the crowd (especially younger ones) were too far out in the street. We were afraid someone was going to get
hit by a car.

6 46.15% MMM | No

13 Respondents
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